

Stručné představení misionářů



Tak kdo to k nám přijede? To je asi otázka mnohých z vás. Když přijde někdo nový, je slušnost se představit. Tedy, misijní tým dalších spolupracovníků povedou kněží a jáhni:

- **Milan Plíšek** (42) – Vranov n/D, víceděkan děkanství vranovského a znojemského, farář ve Starém Petříně, Šafově, Stálkách, Korolupích, Lubnici, Chvalaticích a Bítově. Má na starost akce pro děti, katecheze ve školách, návštěvy nemocných, vdov a vdovců spojené s udělováním svátostí, zpovídání (mobil 723 693 455, e-mail mipli@seznam.cz).
 - **P. Marek Dunda** (41) – Vranov n/D, moderátor týmu, farář ve Vranově, Lančově, Štítarech a Olbramkoste. Koordinátor lidových misí, má na starost akce pro mládež, zpovídání a celou organizaci – včetně dlouhodobé přípravy misí (mobil 731 402 742, e-mail marek@fatym.com).
 - **P. Jan Richter**, zvaný o. Nik (38) – kaplan ve Vranově n/D. Žehnání domů, přednášky ve školách, akce pro děti, zpovídání, ochoten poradit v oblasti sekt (mobil 731 402 743, e-mail richterjan@seznam.cz).
 - **František Řezníček** (56) – jáhen ve Vranově n/D. Žehnání domů, asistence při bohoslužbách, ochoten navštívit ty, kdo mají zájem o rozhovor na jakékoli téma (e-mail vranov@fatym.com).
- Kromě duchovních přijede do vaší farnosti i několik laických spolupracovníků z řad FATYMu. Ti budou mít na starost další služby související s hladkým průběhem lidových misí.
- **Ladislav Kinc** (50) – trvalý jáhen v Rovečném. Bude mít stavovské a další promluvy. Připraven povzbudit manžele a rodiče (na požádání - mobil: 606 948 970).

ČTVRTEK 16. 9.

17⁰⁰ přednáška v místní knihovně

BIBLE KNIHA KNIH

Přednáška o historickém pozadí a původních rukopisech Bible a o prostředí, ve kterém se biblické události odehrály.

Přednášku vede otec oblát Pavel Zahradníček, Th.D.



FATYM – co to je?



FATYM je zkratka ze slov farní tým. Jde o takový experiment v řídké obydlené pohraniční oblasti na Znojmsku. Oba farní týmy (Vranov nad Dyjí a Přímětice) mají na starosti dohromady celkem 24 farností v pásu 55 x 15 km převážně podél hranice s Rakouskem na západ i na východ od Znojma. Bydlíme na těchto farách: ve Vranově n/D, ve Štítarech, v Lančově, ve Stálkách, v Olbramkoste, v Jeníkově, ve Znojmě – Přímětících (jde o severozápadní předměstí Znojma), ve Chvalaticích, v Korolupích a ve Vratětině. Kromě sedmi kněží a jednoho jáhna patří do farních týmů ještě pastorační asistenti a několik děvčat – katechetek, které patří do našeho společenství a na rok nebo i déle nám pomáhají.

Kromě duchovní správy ve svěřených farnostech se staráme o provoz centra pro mládež ve Vranově n/D., pobyty pro děti a mládež na dalších našich farách, letní tábory a chaloupky, exercicie (duchovní cvičení) pro mládež i dospělé, Tiskový apoštolát FATYMu – máme tiskárnu a tiskneme brožurky, které potom za příspěvek na tisk dále nabízíme (některé vezmeme i s sebou na misie do Obřan), projekt internetové knihovny křesťanské literatury www.knihovna.net. a internetovou televizi [www.TV - MIS.cz](http://www.TV-MIS.cz). Podílíme se na vydávání časopisu pro novou evangelizaci [Milujte se!](http://www.milujte.se) – více na www.milujte.se.

Další informace o FATYMu je možno najít na internetové adrese www.fatym.com.

P. Marek Dunda

Tiskový apoštolát FATYMu

Společenství FATYM, které lidové misie vede, má svou tiskárnu a tiskne knihy a brožury, které mají přispět k duchovnímu povzbuzení všech, ke kterým se dostanou.

Jsou velmi levné (jen za příspěvek na materiál 2 – 20,- Kč), čtivé a s řadou duchovních impulsů, které vedou čtenáře k přemýšlení nad hlubšími hodnotami. Postupně budou některé výtisky v kostele nabídnuty. Budeme jen rádi, když se dostanou k co nejširšímu okruhu čtenářů. Ve snaze zpřístupnit duchovní literaturu co nejvíce lidem jsou úplné texty našich knih i na internetu (www.fatym.com), kde si je můžete nejdříve sami přečíst a pak objednat ve více kusech k rozdávání svým známým, sousedům, nemocným, spolupracovníkům... Hodně titulů, jako například poutavý cestopis „Pouť do Říma od A do Z“ nebo „Desatero“, je napsáno tak, aby zaujaly i širší okruh čtenářů.

P. Jan Richter (o. Nik)